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Město Orlová jednoznačně nesouhlasí s rozhodnutím Ústavního
soudu o zrušení bezdoplatkových zón, protože právě bezdoplat­
kové zóny byly jednou z mála možností, jak se bránit přílivu lidí,
kteří žijí ze sociálních dávek a často bydlí v nájemním bydlení.
Toto nájemní bydlení je ve většině případů nepřiměřeně vysoké
a nevalné úrovně. Vpodstatě se jedná o byznys s chudobou, pro­
tože peníze z doplatku končí právě u majitelů ubytoven.

„Od začátku jsme věděli, že bezdoplatkové zóny mohou být
Ústavním soudem smeteny ze stolu, ale domnívali jsme se,
že to zasáhne města, která prohlásila za bezdoplatkovou zónu
celé své území,“ vysvětluje orlovská místostarostka Bc. Nadě­
žda Kubalová a dodává: „Myslím si, že bezdoplatková zóna
měla pro naprostou většinu lidí význam v tom, že došlo ke
snížení přestupků proti občanskému soužití. Mám za to, že
v této věci je jednoznačně chyba na straně státu, který velkoryse
podporuje vysokými částkami za ubytování soukromníky,
kteří vlastní ubytovny nebo pronajímají nakoupené byty sociál­
ně slabým, a v mnoha případech problémovým občanům.“

Město teprve bude zjišťovat všechny dopady tohoto roz­
hodnutí. Je ale zřejmé, že zavedení bezdoplatkových zón bylo
jediným reálným a legálním řešením situace mnoha měst.
„Chápu rozhodnutí soudu, ale jsem přesvědčen o tom, že stát
nechal na holičkách lidi, kteří žijí normální, bezproblémový
život, pracují, dodržují všechny zákony a pravidla slušnosti.
Tímto krokem se stát zastal naopak lidí, kteří jsou nezamě­
stnaní, jsou hluční v nočních hodinách, lezou ostatním v noci
do zahrad a vybírají úrodu, mnozí neposílají své děti do škol

a nevědí, co je slušnost a ohleduplnost vůči ostatním. Stát roz­
hodně neřeší byznys s chudobou. Nehledá řešení, řeší pouze
následky,“ zdůrazňuje starosta Orlové Mgr. Miroslav Chlub­
na. (NC) ■

VEDENÍ MĚSTA SE ZRUŠENÍM BEZDOPLATKOVÝCH
ZÓN NESOUHLASÍ!

ÚSTAVNÍ SOUD ZRUŠIL BEZDOPLATKOVÉ ZÓNY

Upozorňujeme občany, že občanské průkazy bez strojově
čitelných údajů s dobou platnosti jeden měsíc se už v souvislosti
s výkonem volebního práva NEVYDÁVAJÍ. K této změně
došlo 2. srpna 2021, kdy nabyl účinnosti zákon č. 269/2021
Sb., Zákon o občanských průkazech.

„Upozorňujeme občany, aby v případě potřeby podali žádost
o nový občanský průkaz s dostatečným předstihem,“ uvedla
Bc. Eliška Floriánová z odboru vnitřních věcí a živnostenského
úřadu. Vyhnou se tak zbytečným komplikacím. (re) ■

OBČANSKÝ PRŮKAZ JEN KVŮLI
VOLBÁM NEDOSTANETE! 

Zveme veřejnost na zasedání Zastupitelstva města Orlové,
které se uskuteční v pondělí 13. září od 9 hodin ve velkém
sále Domu kultury města Orlové. Více informací najdete
na www.mesto­orlova.cz.

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Ústavní soud svým srpnovým nálezem zrušil bezdoplatkové
zóny, které kvůli boji s takzvanými obchodníky s chudobou
vyhlásili v několika desítkách měst a obcí. Vyhověl tak návrhu
skupiny senátorů. 

V odůvodnění plénum Ústavního soudu uvedlo, že bezdo­
platkové zóny vedou k „iracionálně nerovnému zacházení“.
„Lze uzavřít, že napadená ustanovení zákona o pomoci v hmot­
né nouzi jsou podle Ústavního soudu neústavním zásahem do
práva na zajištění základních životních podmínek v oblasti
bydlení,“ stojí ve zdůvodnění. Ústavní soud dále dodává, že

se jedná o nesystémovou reakci bez trvalejších účinků na dlou­
hodobě neuspokojivě řešený problém sociálního vyloučení. 

„Jelikož se nezjišťuje původcovství jevů, tak se opatření
stejnou měrou dotýkají matek samoživitelek, osob hendike­
povaných, které jsou chudé, ale nejsou původci těch jevů.
Obec nemá možnost je ani ochránit. V tom je velká nespra­
vedlnost. Je to nerovné zacházení s osobami, které jsou jinak
ve stejném postavení a jsou v sociální nouzi,“ vysvětlil soudce
zpravodaj Jiří Zemánek. 

Podle něj budou muset obce a města vzít zpátky opatření
obecné povahy. Soudce Jiří Zemánek se také vyjádřil k otázce
případného zpětného doplacení dávek. „Zpětně by to být nemě­
lo, nemůže být. Naše rozhodnutí nemá zpětné účinky,“ uvedl
s tím, že ustanovení se ruší dnem nálezu Ústavního soudu. 

(NC) ■
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Pětadvacátého srpna se v zasedací místnosti orlovského
úřadu uskutečnilo druhé srpnové jednání rady města. Radní
vzali na vědomí zprávu o činnosti jednotlivých komisí a infor­
mativní zprávu městské policie o vyhodnocení veřejných zaká­
zek malého rozsahu za období prvního pololetí letošního roku.
Radní diskutovali i o potřebě noclehárny v našem městě.
K tématu se vrátíme v některém z příštích čísel Orlovských
novin. 

Dále Rada města Orlové projednala a zastupitelstvu dopo­
ručila vydat obecně závaznou vyhlášku o ochraně veřejné
zeleně. Původní vyhláška je z roku 2005, a tudíž vyvstala nut­
nost ji přepracovat a aktualizovat. Některé body vyhlášky jsou
již uvedeny v zákoně. S obsahem vyhlášky vás seznámíme
po projednání v zastupitelstvu. Odbor výstavby a životního
prostředí předkládal radě města i obecně závaznou vyhlášku
č. 7/2021, kterou se nařizuje provedení speciální ochranné
deratizace. I touto vyhláškou se budou v září zabývat naši
zastupitelé. 

Hovořilo se o poskytnutí neinvestiční dotace na sportovní
činnost HC Orlová, neinvestičních dotací z variabilního fondu
kultury a z variabilního fondu zájmové činnosti.

Zajímavým bodem bylo pojmenování veřejných prostranství.
Rada vzala na vědomí informaci o výsledcích veřejných anket
na pojmenování nové aleje v Orlové­Lutyni, která lemuje
chodník vedoucí od Koulovny k letnímu koupališti a doporučila
zastupitelstvu rozhodnout o názvech nové aleje a stromořadí.
Tady snad můžeme prozradit, že alej od Koulovny by se mohla
jmenovat Letní a stromořadí by mohlo nést název Přátelství,
ale nepředbíhejme a nechme to na zastupitelích. Schválením

prošla i Ročenka města Orlové za rok 2020, o níž rovněž budou
jednat zastupitelé. 

Členové Rady města Orlové schválili bezúplatný převod
části pozemku na místním hřbitově od Židovské obce v Ostra­
vě. Rovněž se zabývali bezúplatným převodem movitého
majetku – sanace ekologických škod „Řešení a zajištění ově­
řených výstupů metanu ve městě Orlové.

Nelze se nezmínit o revitalizaci údolí Zimovůdky – propojení
Zámeckého parku a lesoparku, či o změně závazku ze smlouvy
na veřejnou zakázku „Realizace energetických úspor – Dům
dětí a mládeže čp. 958“. Schváleny byly i návrhy na změny
Územního plánu Orlové.  

Ke většině výše zmíněných bodů se vrátíme v článku ze
zářijového zasedání Zastupitelstva města Orlové.

(NC) ■

O ČEM JEDNALA RADA MĚSTA ORLOVÉ?

Tři sta prvňáčků nastoupilo do orlovských základních škol
a pozdravit je přišlo i vedení města Orlové. Starosta Mgr. Miro­
slav Chlubna zavítal společně s místostarostkou Bc. Naděždou
Kubalovou do Základní školy K. Dvořáčka, kde do dvou
prvních tříd usedlo 52 prvňáků. Poté se přesunuli přivítat

a popřát hodně úspěchů dětem do ZŠ Ke Studánce. Tady
nastoupilo do dvou prvních tříd 30 dětí. Nutno připomenout,
že oba představitelé radnice využili příležitosti i ke gratulaci
novému řediteli této školy Mgr. Robertu Kaletovi. Nahradil
předchozího ředitele Mgr. Milana Fuse, který ke konci uply­
nulého školního roku odešel na zasloužený odpočinek.

Místostarosta Miroslav Koláček spolu s vedoucím odboru
městských financí a školství Ing. Norbertem Muczkou si to
zamířili do Základní školy Slezská 850, kde jsou dvě desítky
prvňáků. Následně šli pozdravit prvňáčky v Základní škole
Mládí. Tady se na ně ve dvou prvních třídách usmívalo 44
dětí. 

Všem školákům, kteří dnes usedli do školních lavic, přejeme
úspěšnou cestu za vzděláním, báječné pedagogy, skvělé kama­
rády a spoustu nových poznatků i příjemných zážitků. Peda­
gogům, ale i všem pracovníkům ve školství přejeme úplně
normální školní rok, hodné a vnímavé děti a především ­ pevné
zdraví!

(NC) ■

HURÁ DO ŠKOLY!
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CHODNÍKY NA V. ETAPĚ
DOTAZ: Kdy se budou opravovat chodníky na 5. etapě,

směr Billa a u školky? Mám snachu na vozíčku a nelze ani
z jedné strany jet bezpečně. Jsem starší a už nemám tolik
sil její vozíček přes ty díry utlačit. Už 2 krát jsem pomáhala
v těch místech zvedat starší paní. Na co se čeká? Až si někdo
ublíží? Jednomu z úředníků jsem to zanesla i nafocené. Bylo
mi tehdy řečeno, že se na to podívá, ale dva a půl roku a stále
nic. (Jana)

ODPOVĚĎ ZODBORU ROZVOJE AINVESTIC: Na V.etapě
jsou chodníky každoročně rekonstruovány v rámci Regenerace
panelového sídliště viz. https://www.lepsi­orlova.cz/cz/pripra­
vujeme/89­regenerace­paneloveho­sidliste­v­etapa.html. Jedná
se o postupnou revitalizaci sídliště. Do kompletní rekonstrukce
jsou ostatní chodníky opravovány pouze lokálně.  

KOMUNIKACE NA ZÁTIŠÍ
DOTAZ: Před rokem jsem se ptala na stav komunikace na

ulici Zátiší. Bylo mi odpovězeno, že oprava je v plánu na jaře
2021. Za chvíli tu máme podzim a nic. Prosím, můžu se zeptat,
kdy je skutečně v plánu oprava komunikace na ul. Zátiší (po
nedokonalé úpravě cesty po výstavbě kanalizace)? (Zdenka)

ODPOVĚĎ ZODBORU ROZVOJE AINVESTIC:Po podrob­
nějším průzkumu na místě byl zjištěn celkově nevyhovující
stav této komunikace. Odbor  rozvoje a investic připravuje pro­
jektovou dokumentaci na její komplexní rekonstrukci. Bohužel
tento proces trochu trvá a tato část bude muset být pravděpodobně
alespoň dočasně lokálně opravena.

PŘÍSTUP K POŠTĚ
DOTAZ: Kdy bude  umožněn přístup na hlavní poštu tělesně

postiženým? Myslíte, si že ty dřevěné schody jsou dostačují­
cí? (Josef)

ODPOVÍDÁ ODBOR ROZVOJE A INVESTIC: Bohužel
nastaly komplikace na stavbě s dodávkami materiálů. Na práce
v podloubí budou už navazovat bourací práce v průchodu
(mezi úřadem a Českou spořitelnou). Bezbariérový přístup
na poštu tak zůstane ještě několik měsíců uzavřen. Česká pošta
odbavuje tělesně postižené, kteří se objednají na tel. čísle 731
134 834 z ulice Osvobození. 

MEZIBLOK NA VÝSLUNÍ
DOTAZ: Bydlím Na Výsluní 1275. V našem mezibloku

byla vybudována nová odpočinková plocha ­zatravněná, osá­
zena stromy, keři, květinami. Krásná dlažba, lavičky a vše
kolem. Jedno negativum ale nastalo. Sice tráva se seká, ale
záhony, kde jsou zasazeny keře, květiny atd...zarůstají trávou,
údržba žádná. Kdo to má na starosti a kdy bude sjednaná
náprava? (AG)

ODPOVÍDÁ ODBOR SPRÁVY MAJETKU A HOSPODÁŘ-
SKÉ SPRÁVY: Velice děkujeme za podnět, ke kterému sdě­
lujeme, že firma, která zde provádí následnou péči po
dokončení realizace stavby „Regenerace panelového sídliště
V. etapa v Orlové­Lutyni, 3. část“ již byla vyzvána k okamžité
nápravě.

ONLINE ÚHRADA ZA PSA
DOTAZ: Jak mohu online zaplatit poplatek za psa? (JP)
ODPOVÍDÁ PRÁVNÍ ODBOR: Úhrada poplatku za psa je

možná také převodem na příjmový účet města Orlová. K platbě
je třeba uvést variabilní symbol. Doporučujeme telefonicky
nebo e­mailem kontaktovat pracovníky právního odboru,
agenda místních poplatků, kde vám sdělí potřebné platební
údaje i aktuální částku.

OTAZNÍKY KOLEM VOLIČSKÉHO PRŮKAZU
DOTAZ: Jelikož budu při volbách mimo město, kdy a kam

si můžu přijít vyřídit voličský průkaz. (DR)
ODPOVÍDÁ ODBOR VNITŘNÍCH VĚCÍ A ŽIVNOSTEN-

SKÝ ÚŘAD: Volič může požádat o vydání voličského průkazu
ode dne vyhlášení voleb, tj. od 1.1.2021, a to osobně u obecního
úřadu do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. do
6. 10. 2021 do 16:00 hod. Nebo písemně podáním doručeným
nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 1. 10. 2021 do 16:00
hod, obecnímu úřadu. Podání musí být v listinné podobě opa­
třené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické
podobě zaslané prostřednictvím datové schránky voliče.

Obecní úřad může voličský průkaz vydávat nejdříve 15 dnů
přede dnem voleb, tj. 23.9.2021. Lze tento voličský průkaz
také zaslat na adresu, kterou si volič uvede v žádosti o vydání.
Voličský průkaz lze také vydat osobě, která se prokáže plnou
mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání volič­
ského průkazu. Voličský průkaz se vydává na odboru vnitřních
věcí a živnostenský úřad, evidence obyvatel.

HLUK AŽ DO ČTYŘ RÁNO
DOTAZ: Jak je možné, že město povolilo oficiální akci

30. 7. 2021 do čtyř hodin ráno na Letišti v Orlové s hlasitou
hudbou? Kde je náš nárok na noční klid, kde jsou pravomoci
Policie ČR, která má pomáhat a chránit? Přitom nemůže sjednat
pořádek, protože je to oficiálně schválená akce města?

ODPOVÍDÁ ODBOR MĚSTSKÝCH FINANCÍ A ŠKOL-
STVÍ: Zastupitelstvo města Orlové schválilo 21. 6. 2021 Obec­
ně závaznou vyhlášku města Orlová č. 3/2021 o nočním klidu.
Předmětem této obecně závazné vyhlášky je stanovení výji­
mečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena
dobou kratší, nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu
dodržována. Akce „Helax Open Air“ byla do vyhlášky začle­
něna na základě požadavku pořadatele akce. Veřejnost o jejím

VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME



5

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

konání byla informována městským úřadem na úřední desce
od 2. 7. 2021. O možnosti zkrácení doby konání této akce
v příštím roce bude jednáno s pořadatelem.

CHODNÍK NA STUCHLÍKOVCI
DOTAZ: Jsem ráda, když se v Orlové něco opravuje, ale

na Stuchlíkovci 738 se ani po urgencích neopraví kousek
chodníku. Nerada bych, abychom se v zimě brodili v břečce.
My staří se jen modlíme, abychom zimu ve zdraví přežili.

(Juch)

ODPOVÍDÁ ODBOR SPRÁVY MAJETKU A HOSPODÁŘ-
SKÉ SPRÁVY: Přístupový chodník k bytovému domu č. p. 738
se bude opravovat na jaře roku 2022. Opravě musí předcházet
odstranění jednoho vzrostlého stromu, jehož kořeny zasahují
do podloží chodníku a způsobují jeho zvlnění. Obecně se může
zeleň kácet pouze v období vegetačního klidu, což je od října
do března. Takže, nejprve se bude na podzim kácet předmětný
strom, a na jaře se opraví chodník. Bez odstranění tohoto
stromu by nebyla oprava chodníku technicky proveditelná.
Děkujeme za pochopení.

NA VLASTNÍ OČI:
PROMĚNA ORLOVÉ V POSLEDNÍCH PADESÁTI LETECH 

Do Orlové jsme přišli v roce 1966, jak se tehdy říkalo „na
nábor do dolů“. Původně jsme bydleli vdomku u rodičů, vmenší
obci u Plzně. Rodina se rozrůstala a vyhlídky na vlastní bydlení
v Plzni byly v nedohlednu. Sdělovací prostředky byly plné
zpráv o tom, že na Ostravsku potřebují zaměstnance do dolů,
a novým pracovníkům poskytnou v krátké době byt. Tak jsme
se téměř ze dne na den přestěhovali zdomova až na druhý konec
republiky. Byli jsme nejistí v úplně novém prostředí, udiveni
dvojjazyčnými nápisy na obchodech i tím, že vůbec nerozumíme
svým novým sousedům, kteří mluví „ponašymu“.

Orlová nám připadala hodně zvláštní. Původní historická
část města byla obklopena hornickými koloniemi. Někdy to
byly zděné, většinou ale dřevěné, přízemní, nebo jednopatrové
budovy s malou zahrádkou. Každá kolonie měla svůj vlastní
život, svůj obchod s potravinami i nezbytnou hospodu. Okolní
menší obce, které byly postupně k Orlové připojovány, měly
ještě svou vesnickou podobu, byly tu zemědělské usedlosti,
pole, louky, lesy i rybníky.

Orlová, část Město, byla v té době pro nás městečko jak ze
starých románů. Náměstí s krásným katolickým kostelem
s výstavným, širokým schodištěm. Hned vedle kostela, na
tržišti pod kostelní zdí, se konaly pravidelné jarmarky. Mohli
jste tu koupit nejen ovoce a zeleninu, ale i drobná hospodářská
zvířata, a to vše přímo od chovatelů, kteří na trhy přijížděli
i z okolních obcí. V zámečku vedle kostela byla nemocnice,
založená majitelem dolů Rothschildem.

Na území města byly české i polské základní i střední školy,
byla tu i polská a česká knihovna. Orlová měla nejen vlakové
nádraží, ale i lokálku – tramvajovou dopravu. Ta spojovala

Orlovou s okolními obcemi, zejména s Bohumínem a Ostravou.
Od katolického kostela na náměstí vedla široká ulice k evan­
gelickému kostelu. Po jedné straně byla lemována Zámeckým
parkem, na druhé straně byly do bloku spojené patrové budovy,
které měly v přízemí různé obchody. Celá ulice tak tvořila
jakousi hlavní třídu města, která vedla kolem Dělnického
domu k Sokolovně a evangelickému kostelu.

Za posledních padesát let se život v Orlové několikrát pod­
statně změnil. Nejdříve to bylo tím, že doly na území města
zvyšovaly těžbu a potřebovaly nové zaměstnance, noví zamě­
stnanci potřebovali byty. Postavila se tedy nová „hornická
kolonie“ sídliště v Horní Lutyni (to bylo nově i naše bydliště).
Začátky tady nebyly lehké, sídliště bylo plné obyvatel posbí­
raných po celé republice, lidé si na sebe museli nejprve zvyk­
nout. Na sídlišti ještě nebyly ani silnice, o chodnících ani
nemluvě. Ale pomalu se všechno zlepšovalo, vyrostly nové
školy, školky, obchody i kino. Bylo tu koupaliště, lesopark
a letní kino, kulturní dům, později přibyl i sportovní areál
s tenisovými kurty, fotbalovým hřištěm a zimním stadionem.
Na sídliště se přestěhovala do nové budovy i nemocnice.

Zvyšování těžby uhlí, to byla první proměna – z romantiky
starých časů do sídliště! Důlní vlivy krajinu změnily, některé
domy se musely zbourat, některé silnice jsou i dva metry nad
původní cestou, místo polí a luk jsou olšové nálety. Po zbou­
raných domech zůstaly alespoň zahrady, a tak příroda nakonec
sama milosrdně schová, co lidé pokazili.  Na všechno jsme si
pomalu zvykli. V celém městě je hodně zeleně a v Orlové se
nám celkem dobře žilo.

Teď je tu ale nová změna, pro Orlovou mnohem nebezpeč­
nější. Je to útlum těžby a zavírání dolů. S tím je spojený nejen
nedostatek zaměstnání, ale i celkový nezájem o oblast, kterou
už nikdo nepotřebuje. Z lidí, které stát před lety potřeboval
v dolech, jsou dnes důchodci, jejich děti a vnuci odcházejí za
prací nebo studiem (když ne do zahraničí, tak alespoň do Prahy
nebo Brna). VOrlové je tedy velká část obyvatel v důchodovém
věku a druhá velká část, která neustále roste,  jsou „příjemci
sociálních dávek“. Takové složení obyvatel samozřejmě městu
na atraktivitě nepřidá. Amy jsme najednou nespokojení, i když
máme svou Orlovou rádi. Nelíbí se nám, že město po mnoha
letech přijde dokonce i o nemocnici. Vadí nám, že nás už
podruhé vyhodnotili jako obec, ve které se nejhůře žije.

pokračování na straně 6



6

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Je pravda, že se o zlepšení podmínek musíme starat všichni,
ale mnoho věcí sami neovlivníme. Vedení města se sice snaží
životní podmínky občanům vylepšit. Ale opravy škol, nové
chodníky, nově upravený lesopark s cvičebními plochami,
cyklistické stezky a podpora sportovních klubů – to jsou jen
kosmetické úpravy. Nové firmy se do Orlové asi nepohrnou,
všude jinde je lepší dopravní obslužnost, a s tím si město samo
asi nepomůže. Ale je to spravedlivé?

Pořád se mluví o nápravách chybných rozhodnutí a křivd
z minulosti. Já osobně vidím jako obrovskou křivdu to, že ze­
jména v posledních padesáti letech bylo soustředěno velké

množství obyvatel do místa, kde je společnost potřebovala.
Zavírání dolů teď mnohým mění život, nové možnosti práce
pro tak velké množství lidí tady zatím nejsou, a tak se lidé stě­
hují za prací.

Orlová je téměř 800 let staré město, které je svou novodobou
historií spojeno převážně s důlní činností. Hornictví skončilo
a původně zemědělská krajina už je také nenávratně pryč, tak
co teď s tím? Poradí nám někdo?

Máme  novou naději, že se vše spojené s nápravami škod
po důlní činnosti začíná řešit, a to i za finanční pomoci Evropské
unie. Teď jde jen o to, aby tyto finanční prostředky byly využity
účelně ­ a opravdu s rozmyslem!

Jaroslava Chmelková ■

dokončení ze strany 5
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DĚTI SI Z TÁBORA ODNESLY VZPOMÍNKY
A SPOUSTU ZÁŽITKŮ

Vsobotu 4. září, krátce po 22. hodině, přijali policisté ozná­
mení o požáru v bytě na ulici 1. Máje v Orlové­Lutyni. 

Po uhašení požáru našli hasiči v bytě lidské tělo, které ne­
jevilo známky života. Po bližším ohledání bylo zjištěno, že
se jedná o jednasedmdesátiletou ženu, která byla imobilní
a v bytě měla bydlet. Z předběžně zjištěných informací vyplý­

vá, že na úmrtí ženy neměla účast cizí osoba. Byla však naří­
zena soudní pitva, která určí přesný důvod úmrtí. V současné
době není známá příčina vzniku požáru, ta bude předmětem
dalšího šetření. V době požáru nebyla nutná evakuace ostat­
ních osob. 

(re) 

NOČNÍ POŽÁR S TRAGICKÝM KONCEM

Oddělení sociálně právní ochrany dětí
Městského úřadu Orlová, zorganizovalo
pro děti a mládež letní tábor v horském
prostředí Beskyd. Děti byly ubytovány
na chatě Hrádek, nad obcí Hrádek ve
Slezsku. Okolní příroda je vhodná nejen
k odpočinku, ale také ke sportovním
a volnočasovým aktivitám. 

Pobytu se zúčastnilo celkem 16 dětí
ve věku od 6 do 15 let, které jsou v evi­
denci oddělení sociálně­právní ochrany
dětí. Dětem byla zajištěna celodenní
strava a pitný režim. Děti také musely
dodržovat táborový režim, jako je ranní
rozcvička, odpolední klid a večerka.
Pro účastníky tábora byly na každý den
připraveny vzdělávací, sportovní a vol­
nočasové aktivity. Jako každoročně byla
velká pozornost věnována preventivním
aktivitám, umění spolupráce a komu­
nikace ve skupině. 

Děti na táboře navštívila Obecní poli­
cie z nedaleké Bystřice, která jim při­
pravila odbornou přednášku o náplni
své činnosti a seznámila je s pracovními
prostředky a dalším vybavením, které
při výkonu své práce využívá. Děti měly
možnost seznámit se také s dopravní
výchovou a pravidly silničního provo­
zu, za spolupráce krajského koordiná­

tora BESIP. Nabídku sportovních aktivit
rozšířily služby, nabízené společností
Fun Fabule, s.r.o., které byly zaměřeny
na týmovou souhru a spolupráci. Dále
se děti věnovaly procházkám po okolí,
míčovým sportům, kdy je nejvíce zaujal
florbal, fotbal a basketbal. Součástí pro­
gramu byl také celodenní pěší výšlap
na Grúň, Studeničné a Gírovou. Měly
možnost trávit společné chvíle také
u promítání filmů a pohádek, společ­
ných her, opékání párků a při koupání
v bazénu.

V průběhu pobytu účastníky navští­
vila vedoucí odboru sociálního a zdra­
votního, která jim předala dárky
a propagační předměty.

Tábor byl pozitivně hodnocen dětmi,

jejich rodiči, ale také samotnými reali­
zátory. Realizátoři vnímají volnočasové
preventivní aktivity jako příležitost, jak
nabídnout ohroženým dětem a dětem
ze sociokulturně znevýhodněného pro­
středí možnost smysluplného trávení
volného času. Děti si z tábora odnesly
mnoho vzpomínek a zážitků ze společně
strávených chvil.

Pracovníci oddělení sociálně­právní
ochrany dětí tímto děkují všem partici­
pujícím subjektům a především Měst­
ské policii Orlová, jež poskytla na
realizaci tábora finanční prostředky,
určené na preventivní aktivity. Spolu­
financování zajistil odbor sociální
a zdravotní ze svého rozpočtu. 

Mgr. Kristýna Sikorová
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Devatenáctého srpna uplynulo neuvě­
řitelných šedesát let od chvíle, kdy si
řekli své „ano“ Hilda a Jiří BOBREKO­
VI z Orlové­Lutyně. 

Poprvé se Hilda s Jiřím setkali v létě
roku 1960 na Košařiskách, kde byli oba
na dovolené. Hilda už v té době působila
jako učitelka v Karviné a Jiří byl mecha­
nikem na závodě Jindřich Dolu ČSA. 

Hilda vyrůstala spolu se staršími bratry
v hornické kolonii Nový York. Její otec
fáral na Dole Barbora a matka vázala
knihy v Těšínské tiskárně. Otec Jiřího
byl taktéž horníkem, ale na Dole ČSA,
matka se vyučila švadlenou, později se
stala vedoucí prodejny papírnictví. Oba
tedy pocházeli z hornických rodin, tolik
typických pro tento region. Vraťme se
ale k jejich začátkům.

Uběhl rok od seznámení a oni si řekli,
že se vezmou. Svatba proběhla 19. srpna
1961 na Fryštátském  zámku, kde tehdy
sídlil městský úřad. Od září toho roku
začal Jiří studovat VŠB, kde ho vyslala
šachta. V té době byl akutní nedostatek
inženýrů a do dolů byla zaváděna nová
technika. Studia ukončil v roce 1965,
a opět nastoupil na pozici technika do
Dolu ČSA. Hilda učila na Základní škole
v Karviné a věnovala se těm nejmenším
žákům. 

V srpnu 1962 se jim narodil syn Jiří.
V té době bydleli v rodinném domku
u Jiřího rodičů, v blízkosti cihelny
v Doubravě. Po roce jim šachta poskytla
byt v Karviné­Ráji. Hilda přešla učit do

Karviné. V únoru 1967 přišla na svět
dcera Lada. O pět let později rodina
vycestovala do zahraničí. Jiří působil ve
funkci náměstka ředitele Mezinárodního
centra vědecko­technických a ekono­
mických informací, manželka učila na
základní škole na Československém
zastupitelstvu. Svůj pobyt v zahraničí
ukončili až v roce 1989. 

Rodinný dům v Orlové získali od rodi­
čů. Hilda s Jiřím dům zvelebili a nastě­
hovali se do něj v roce 1995. V domě
s nimi žije dcera Lada s rodinou. Syn Jiří
se oženil a žije i pracuje v Praze. Bobre­
kovi mají pět vnoučat, na něž jsou nále­
žitě pyšní. 

Jejich život nikdy nebyl nudný. Prožili
mnoho překvapení. Některá byla příjem­
ná, jiná smutná.  V době jejich pobytu

v zahraničí byli rodiče Hildy i Jiřího
v pokročilém věku, přišly nemoci
a následně poslední rozloučení. Jiří tak
přišel o otce, Hilda o oba rodiče, ale tako­
vý je život. 

Je milé, že oba měli v mládí vazbu na
naše město. Hilda zde vystudovala a Jiří
tu měl spoustu přátel, vždyť většinu mlá­
dí strávil ve staré Orlové. Jako mladík
chodil do kina Alfa, nebo do kina Vlast.

Dnes už jsou oba manželé seniorského
věku. Jiří prožívá důchodový věk aktiv­
ně. Dříve pracoval v různých komisích
města, založil Osadní výbor na Výhodě,
je publikačně činný a organizuje různé
koncerty. Nedokáže sedět doma se zalo­
ženýma rukama. Hilda zase měla od mlá­
dí ráda sborový zpěv a v několika
souborech zpívala. Ráda čte a zajímá se
o kulturní dění. Jsou to úžasní lidé, plní
činorodosti, elánu a energie, a to je dobře.
Kéž by jim to vydrželo ještě dlouhá léta. 

„Jejich manželství bylo naplněné lás­
kou, klidem a tolerancí, což je příklad
nejen pro jejich nejbližší, ale také pro
nás ostatní,“ uvedl v průběhu slavno­
stního obřadu v historických prostorách
radnice ve staré Orlové místostarosta
Miroslav Koláček a dodal: „Ze srdce jim
přeji, aby v dobrém zdraví, ve šťastném
rodinném prostředí a v úctě svého okolí
ještě dlouhá léta byli svědky všech těch
krásných chvil, které život přináší.“

Ke gratulantům se připojují i Orlovské
noviny.

(NC) ■

MANŽELÉ HILDA A JIŘÍ BOBREKOVI OSLAVILI
DIAMANTOVOU SVATBU
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FIALKA, není jen maličká květinka omamné vůně, ale
i prodejna potravin na Těšínské ulici v Orlové­Porubě. Aproč
Fialka? Možná proto, že její interiér a vlastně i exteriér je
laděn do fialova, nebo proto, že právě fialka učarovala její
majitelce? I když …

„Firmu založil strejda s maminkou před třiceti lety. Byla
to rodinná firma, do níž se postupně zapojovali i další rodinní
příslušníci,“ vysvětluje její současná majitelka MARTINA
SMIEJOVÁ. Tehdy jí bylo čerstvých osmnáct. Právě odma­
turovala a hned poté se postavila za pult. „Hrozně nás to
bavilo. Otevřeno jsme měli od 14 do 21 hodin a původně
jsme byli večerka. Každý z nás měl totiž svoje zaměstnání,
které ho živilo,“ usmívá se Martina.

Život je změna, a tak se časem stala z večerky klasická
prodejna, s otevírací dobou od 5 do 19 hodin. „Museli jsme
se přizpůsobit zákazníkům a zaplnit mezeru na trhu,“ po­
dotýká šéfka Fialky. Tento krok byl zcela logický. Když
jdou chlapi do práce, potřebují si někde koupit svačinu.
Pekárna je sice otevřená, ale samotné pečivo není to pravé
ořechové. A tak Martina Smiejová vstává každé ráno ve tři
hodiny a chystá denně 200 až 250 obložených housek a baget.
A výsledek? Maximální spokojenost zákazníků.

Stejně tak si jezdí do Fialky půlka Orlové koupit nakrájený
salám. „Na svátky jedeme na dva strojky. K tomu vyrábíme
obložené mísy se spoustou dobrot. Dříve jsme pekli i zákus­
ky, dnes už máme dodavatele, ale občas mi to nedá, a svým
známým upeču tu svatební, tu narozeninový dort. A jsme
zase u toho – moc mě to baví, ale času nezbývá,“ směje se. 

FIALKA je typická tím, že tam najde každý něco, co ho
zaujme. Když jsem se tam před časem zastavila, upoutaly
mě voňavé klobásy, a to jsem ještě netušila, jak skvěle chut­
nají. „Je fakt, že kdysi lidé jezdili kupovat salámy a klobásy
k Wojtasovi. My jsme naše klobásy zpočátku zkoušeli po
kilogramu, teď už nám je dodávají po bednách. Máme úžas­
ného řezníka, který své zboží dodává jen několika prodejnám,
a my jsme jedna z nich. Naše masné výrobky nemají chybu,“
prozrazuje šéfka.“

V prodejně najdete i netradiční dárky. Jak Martina uvedla,
za těch třicet let se u nich vystřídalo hodně dodavatelů, ale teď

už vědí, co zákazníky zaujme, a co si koupí. Faktem je, že
málokde je takový výběr sladkostí, dárkových lahví nebo jiných,
netradičních dárků. Takže – pokud půjdete na návštěvu a nevíte,
co koupit, zaskočte do Fialky. Tam si určitě vyberete.

Nutno přiznat, že ne vždy byl za těch třicet let důvod
k úsměvu. Byly doby, kdy Martina chodila domů nešťastná
a zvažovala, že FIALKU zavře. Nejhůř bylo tak před čtyřmi,
pěti lety. Nakonec přišla spásná myšlenka, změnila strategii
a prodejnu začala otevírat daleko dříve, než všichni ostatní.
Schválně, kde je v okolí otevřeno už ve 4:45 hodin?

Kromě toho, každé úterý jezdí do domova seniorů Slezská
humanita, který sídlí v Lazích. „Neskutečně mě to baví.
Objíždím s vozíčkem pokoje a nabízím seniorům nejrůznější
dobroty. Zákusky, chlebíčky, aspikové misky, koláčky…
Ati lidé na mě čekají a jsou za to vděční. Je to pro mě doslova
balzám na duši. Mám radost z jejich úsměvu a slov, že jim
to chutnalo a příště chtějí zas. Jezdím tam moc ráda. Jsou
to úžasné babičky a dědouškové,“ svěřila se Martina a nako­
nec i přiznala, že občas se stane, že některá babička dala
všechny své peníze vnoučatům a na zákusek už nemá. A co
si myslíte, že Martina udělá? Dá jí zákusek zdarma. 

FIALKA je i nadále rodinným podnikem. Dnes už tam
pracuje i pětadvacetiletá dcera Kristýnka. Vystudovala sice
grafiku a viděla se jinde, ale k Fialce má osobní vztah.  

A v čem je FIALKA jiná? Určitě i v osobním přístupu ke
každému zákazníkovi. „Vždycky děvčatům říkám, že úsměv
je zdarma. Nic nestojí a člověka potěší. I když, pod rouškou
není ten úsměv vidět,“ konstatuje Martina Smiejová. FIAL­
KA je rozjetý vlak. Její personál nezná slovo NE nebo
NEJDE. A zákazník se tady opravdu může cítit jako pán.
Za vším ale stojí skvělý tým. Jak podotýká Martina: „Bez
holek bych to nezvládla. Mám na ně stoprocentní spoleh­
nutí.“ A děvčata? Ta zase nedají na Martinu dopustit. Je to
šéfka, jak má být.

FIALKU najdete na ulici Těšínské 177
v Orlové-Porubě. Tel. č.: 731 116 643. 

Nataša Cibulková ■

„FIALKA JE MŮJ ŽIVOT,“
ŘÍKÁ MAJITELKA MARTINA SMIEJOVÁ
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nemají úřední adresu trvalého pobytu na území ČR shod­
nou s adresou ohlašovny MěÚ
■ nejsou dlužníky vůči městu Orlová
■ nebydlí na základě ubytovací smlouvy na ubytovně
■ nevlastní byt nebo obytný dům ani nejsou členem byto­

vého družstva, nebydlí v samostatném bytě v domě
svých rodičů (platí i pro manžela/ku, druha/družku) 
a nemá uzavřený jiný nájemní vztah,

■ není vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené
k bydlení, pokud tento spoluvlastnický podíl zabezpe­
čuje bydlení v samostatné bytové jednotce, přičemž
tuto podmínku musí splňovat i další členové společné
domácnosti, kteří mají v bytě bydlet, 

■ nejsou zapsáni v insolvenčním rejstříku
■ nepobírají opakující se dávky hmotné nouze (netýká

se občanů, kteří pobírají dávky sociální péče na zvláštní
pomůcky pro těžce zdravotně postižené či dávky státní
sociální podpory vyplácené úřadem práce nebo dávky
nemocenského pojištění), a to nepřetržitě po dobu šesti
měsíců předcházející datu licitačního řízení. Společně
posuzované osoby, které žijí ve společné domácnosti
s osobou, která pobírá tyto dávky, se zúčastnit mohou
po doložení potvrzení o vlastním příjmu po dobu mini­
málně jednoho roku před konáním licitace (např. zamě­
stnání, důchod, rodičovský příspěvek)

■ nebyl jim ukončen nájemní vztah k městskému bytu
v Orlové výpovědí na základě důvodů uvedených v §
2291, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb. ObčZ, v platném
znění, s výjimkou, že již uběhla lhůta jednoho roku od
výpovědi a sjednání nápravy. Stejný postup město
uplatní v případě, že nájem bytu skončil uplynutím

doby určité a nájemní smlouva nebyla prodloužena
z důvodu porušení povinností nájemce

■ budou schopni pravidelně hradit nájemné a služby spo­
jené s užíváním bytu, což potvrdí čestným prohlášením
při licitačním řízení. Při podpisu nájemní smlouvy pro­
káže schopnost hradit nájemné a služby spojené s uží­
váním bytu potvrzením zaměstnavatele o svém
průměrném výdělku nebo potvrzením Okresní správy
sociálního zabezpečení o výši důchodu

Průběh licitace
Zájemci se k licitaci dostaví s platným občanským prů­

kazem nebo jiným platným dokladem totožnosti nebo úředně
ověřenou plnou mocí zmocňující ho k licitaci. Zájemci o lici­
taci čestným prohlášením, které obdrží při licitačním řízení,
uvede údaje, které jsou pro konkrétní licitační řízení vyhlá­
šeny jako podmínka účasti. 

Licitace probíhá tak, že v úvodu členové komise zkontro­
lují platnost dokladů totožnosti u uchazečů o licitaci, popří­
padě ověřenou plnou moc. Poté každý zájemce obdrží obálku
s lístkem opatřeným úředním razítkem a označením bytu,
o jehož nájemné se vede licitace.  Zájemce obdrží rovněž
čestné prohlášení k požadovaným skutečnostem. Uvedení
nepravdivých údajů v čestném prohlášení bude mít za násle­
dek vyloučení ze stávající licitace a vyloučení z účasti na
licitacích na dobu jednoho roku. 

Zájemce napíše na lístek čitelně výši částky za 1m2/měsíčně,
kterou je ochoten zaplatit za nájem bytu v Kč/m2/měsíčně. Tato
částka nesmí být nižší než vyvolávací cena. Včestném prohlášení
zakroužkuje účastník licitace pravdivé údaje, čestné prohlášení
podepíše a odevzdá komisi, která ověří správnost vyplnění
údajů, zda souhlasí s dokladem totožnosti či plnou mocí. 

Po shromáždění všech nabídek komise zjistí pořadí nabí­
zených částek za 1m2/měsíčně a jména příslušných zájemců.
Zájemce s nejvyšší částkou za 1m2/měsíčně získává právo
uzavřít nájemní smlouvu. Další v pořadí se stávají náhrad­
níky pro případ, že by mezi vybraným zájemcem a městem
Orlová nedošlo do 15 dnů od výzvy k uzavření nájemní
smlouvy z jakýchkoli důvodů. Při rovnosti vítězné nabídky
několika uchazečů bude rozhodovat losování provedené
přímo za účasti zájemců o byt. (OSMHS) ■

LICITAČNÍHO ŘÍZENÍ SE MOHOU ZÚČASTNIT OBČANÉ,
KTEŘÍ SPLŇUJÍ TYTO PODMÍNKY: 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat vedení města, zvláště
pak místostarostovi Miroslavu Koláčkovi apracovnici Měst­
ského úřadu Orlová Ing.Andree Vargové za organizaci ausku­
tečnění slavnostního obřadu u příležitosti naší diamantové
svatby. Poděkování patří i Mgr. Nataši Cibulkové za překva­
pení a starostovi i vedení města za dárky a pozornost, která
nám byla věnována.

Hilda a Jiří Bobrekovi ■

PODĚKOVÁNÍ
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Od 16. 9. do 29. 9. 2021
Jarní Kornas
Okrajová Pěší
Žofínská Dělnická
Rajčula F.S. Tůmy (pod cukrárnou)
Hornická Čs. Armády
Polní Ostravská
Na Olmovci V Poli
U Vodojemu Závodní
Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.

Nejedná se tak o dobu, po kterou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění bude kontejner odvezen.

(SMO)  ■

KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY? 

V RELAX CENTRU ORLOVÁ
TO OPĚT ŽIJE

Všichni milovníci Relax centra Orlová si museli dlouho
počkat na dobu, kdy se konečně otevřou prostory k odpo­
činku na 100 %. Jsme rádi, že jsme se dočkali a můžeme
tak nabídnout plnou kapacitu našeho Relax centra k využití.
Jelikož je naše zdraví to nejcennější, co máme, je třeba o něj
náležitě pečovat, a to nejen o fyzickou, ale také o psychickou
stránku, protože dnešní doba je plná stresů. Zrychluje se
životní tempo, jsou na nás kladeny vyšší a vyšší nároky
a situace, která nás provází už 1,5 roku, ke klidu také moc
nepřispívá.

Relaxace je zdravý způsob odpočinku a odreagování se
od každodenního shonu. Nejúčinnější formou je však rela­
xace řízená. Hlavním cílem relaxace je uvolnění svalového
a následně i psychického vypětí. Slouží k odstranění bolesti,
únavy a úzkosti, je prevencí mnoha nemocí psychických
i tělesných. A proto by relaxace měla být zcela přirozenou
součástí našeho života, měli bychom nad ní uvažovat
a nezanedbávat ji. Toho všeho můžeme dosáhnout při pra­
videlné návštěvě wellness centra. Přijďte ještě dnes a začně­
te pravidelně pečovat o své zdraví. Těšíme se na vaši
návštěvu.

(SMO)  ■
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ORLOVSKÝ PSÍ ÚTULEK SE S POČTEM
PEJSKŮ ROZROSTL 

Pravidelně vás informujeme o novinkách z orlovského
útulku, neboť chceme, aby každý ze svěřenců měl co nejdříve
možnost dostat se do dobrých rukou vhodného majitele.
Opět tady máme několik nových pejsků, kteří se do útulku
dostali ne vlastní vinou, nýbrž smutným osudem, který je
o domov připravil. 

HUGO se potuloval v ranních hodinách na
ulici Masarykova. Je to hodný a hravý pejsek.

BARON je cca šestiletým kří­
žencem bígla, velmi klidné a přá­
telské povahy. Toulal se po jedné
z okrajových částí města, čip ani
evidenční známku neměl. Je zřej­
mé, že byl zvyklý běhat kolem

domku se zahradou. Je čistotný, ale zvyklý v bytě není. Má
rád procházky a na vodítku jde klidně a netahá, ostatních
pejsků si nijak zvlášť nevšímá. Jde tedy sice o trošičku star­
šího, ale zato klidnějšího a pohodového parťáka, vhodného
spíše k domku se zahradou.

DARGO je krásný a statný
Pyrenejský horský pes. Člověk
by si řekl, že tak krásného psa by
se snad přeci nikdo nezbavil, ale
opak je pravdou. Darga si začát­
kem roku osvojil jakýsi pán

z ostravského útulku (proč byl již v útulku v Ostravě, neví­
me). Vybral si ho a přivedl do pronajatého domu se zahradou,
avšak tento páníček se jaksi špatně domluvil s majiteli o cho­
vu psa a také Dargo časem odmítal cizí lidi, tedy i majitele
pronajatého pozemku vpustit. Páníček také prý podcenil
výběr psa, a už ho ani nechce a nemůže dále chovat. Toliko
k Dargově smutné minulosti. Zkrátka ho v psím životě zatím
provází smůla!

Zde v útulku se mu určitě vynasnažíme najít opravdu vhod­
ného a věrohodného páníčka, aby už nemusel znovu zažít
podobné zklamání. Děláme to jistě pro všechny naše pejsky,
avšak u Darga by již nějaké možné vrácení do útulku mohlo
být fatální!

Momentálně k jeho povaze je třeba říci, že je prozatím
k nám nedůvěřivý. Není zlý, neútočí, ale zatím nemá zájem
o kontakt, a nechce s námi nijak kamarádit. Není divu po
všem, čím si prošel. Můžeme klidně říct, že teskní a nějak
se s tím zatím srovnává. Pár dní nám tedy zřejmě potrvá,
než si získáme jeho zájem a důvěru. Mnohé vám napoví
samotná charakteristika povahy tohoto plemene, je to oprav­
du dosti citlivý, trochu paličatý, ale zato opravdu věrný
ochránce rodiny a společník. Do rodiny s malými dětmi jej
však nedoporučujeme, pokud s nimi nevyrůstal a nedají mu
dostatek času pro aklimatizaci, nedělalo by to dobrotu. Nej­

lépe by pro něj byl páníček, co už má trošku zkušenosti
s tímto, nebo podobným plemenem.

ROCKY je cca 3letý krásný kříženec, který
se k nám dostal z ulice a doposud se k němu
nikdo nepřihlásil. Čip, ani známku, a ani obojek
v době odchytu neměl. Zpočátku s námi v útulku

nechtěl vůbec kamarádit a byl zalezlý v boudě a vrčel. Možná
mu nedělalo dobře prostředí útulku a zvykal si. Po pár dnech
se nám ho podařilo „ukecat,“ ať netrucuje. Od té doby nám
tu řádí jak tajfun! Teď je úplně jako vyměněný, miluje pozor­
nost a vycházky, zpočátku běhá jak tryskáč, skáče, dovádí
a předvádí se, je plný energie, kterou ze sebe hned po puštění
z kotce musí nějak dostat. Poté co se zklidní, přijde se
i pomazlit, a pak reaguje i na základní povely, jako sedni,
lehni, ke mně. S ostatními pejsky se moc dobře nesnáší,
spíše jak s kterým. Má rád házení míčků a občas, teda když
se zklidní, tak nám ho i přinese. Celkově na nás působí jako
mladý, hravý, přátelský a velmi energický psík, který potře­
buje pohyb, někoho, kdo ho bude brát na hory, na kolo, na
delší vycházky, a také miluje koupání.

CIRA je krásná kříženka nejspíš německého
ovčáka a retrívra, kterou do útulku přivedl její
majitel, s tím, že se o ni již nezvládá starat. Ze
začátku byla nedůvěřivá z nového prostředí, ale

za pár dní si začala zvykat, a dnes už konečně vyšla ven
z kotce na vycházku. Je to vnímavá pozorná fena, poměrně
klidné povahy, umí základní povely. Vhodná na zahradu
jako hlídač, ale je i psí společnice.

Cira nám v útulku trošinku přibrala, pohybu má sice u nás
dost, ale sní vše, na co přijde. Když jí ráno pustíme s ostatními
kamarády poběhat po areálu, první, co ji zajímá, jsou jejich
misky, které jim dokonale vyjí.  Její povaha je ideální k hlí­
dání zahrady či domku. Cira je hrozně vděčná za pohlazení
a pozornost, pak si každého, kdo s ní vyjde na vycházku,
s vděčností hlídá, a to doslova. Je velmi srdečná, jen potře­
buje malinko času na seznámení, potom se může člověk
spolehnout na opravdovou ochránkyni a vyjít si klidně i noč­
ním parkem beze strachu. Cira je i velmi hravá a chytrá
fenka, která není zlá, a dá každému jasně najevo, kdo je její
páníček, a koho si hlídá.

SANDY je naprosto úžasná psí kámoška, je
sice malinko starší (cca 7 let), ale zato až nesku­
tečně pohodová. Z útulku si ji berou na vycházky
i rodiny s malými dětmi, se kterými je Sandy

absolutně šťastná. Také si ji zde velmi oblíbila jedna naše
dobrovolnice, která s ní často cestuje a běhá po horách, a dle
ní je Sandy naprosto Best of fenka. Sandy je tedy velmi spo­
lečenská, milá, vděčná, hravá a mazlivá, ráda cestuje autem
a miluje děti. 

(Psí útulek Orlová) ■
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■ 1. až 30. září 2021
VÝSTAVA OBRAZŮ
Průřez dílem Mariany Há
Výstava se koná v galérii výstavní síně Domu Kultury města
Orlová
PO­ SO  9:00­18:00
NE 13:00­18:00
596511 661, www.dkorlova.cz

■ 1. září 2021 až 31. srpna 2022
LOVCI PEREL
V. ročník soutěže o nejaktivnějšího dětského čtenáře. Věk
do 15 let.
Zapojit se může kdokoli. Nejúspěšnějšího Lovce perel vyhod­
notíme.
Orlová­Lutyně, MěK, oddělení pro děti a mládež
596 522 449, www.knihovna­orlova.cz

■ 7. září 2021 – 28. června 2022
VÝTVARNÝ KURZ / RELAXAČNÍ MALOVÁNÍ 
Každé úterý od 16 do 19 hodin.
Program: kresba tužkou, uhlem, rudkou a pastelem, postupně
se přechází k malbě  ­ akvarelem, anilinem a akrylem.
V ceně jsou veškeré pomůcky.
Kurz povede lektor a malíř Tomáš Oslizlok MgA.
Kurzovné: 6.600 Kč / rok 
Kurz je určen začátečníkům i mírně pokročilým. Počet míst
omezen. Pokročilí z předchozího kurzu budou mít nastavený
individuální program.

■ 13. září 2021
TANEČNÍ KURZ PRO MLÁDEŽ
Zahájení kurzu: 13. září od 17 a od 19 hodin.
Kurzovné: 1400 Kč
Přihlášku a bližší informace naleznete na stránkách
www.dkorlova.cz nebo na recepci DKMO, kde je nutné záro­
veň provést úhradu nejpozději do 7. 9. 2021.
Taneční kurz vedou manželé Jaglarzovi.

■ 16. září od 8 hodin
SLEZSKÝ RYNEK
FARMÁŘSKÉ TRHY
Na prostranství U Moravy.
Provozovatelem ­ Spolek českých výrobců a zemědělců.
Další termíny: 7. 10., 18. 11., 9. 12. 2021

■ 17. září v 19 hodin
CESTOVATELSKÝ VEČER
Cestovatelský večer na téma: Jižní Amerika, Patagonie
Přednášející: Bc. Stanislav Prais
Malý sál DKMO
Pořádá YMCA, ICM, za podpory Města Orlová a DKMO.
Vstup zdarma

18. září 2021
DEN MĚSTA ORLOVÉ
Od 14 hodin vystoupí: Eliška Rusková, Sebastian, Petr Rezek,
Olga Lounová, No Name.
Program pro děti:
Od 11 hodin Wikiho zábavná show s mimoni – interaktivní
zábava pro děti plná písniček a tancování.
Od 14 hodin Pirátské dobrodružství aneb honba za pokladem
– soutěžní cesta, kreativní dílničky.
Kolotoče. Stánkový prodej a občerstvení zajištěno
Pořádá: DKMO pod záštitou města Orlové. 
Děti do 15 let zdarma, nad 15 let vstupné 50 Kč
Orlová­Lutyně, areál letního kina 

■ 21. září od 16 do 19 hodin
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
1. přednáška zimního semestru – Knihovna a architektura
Městská knihovna Orlová ve spolupráci se Senior Pointem,
pořádá zimní semestr akademie třetího věku.
Cena za semestr: 300 Kč, studium je určeno pro posluchače
+55 let.
Přihlášky jsou k dispozici ve studovně.
Orlová­Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna­orlova.cz

■ 24. září od 15 do 18 hodin
POHÁDKOVÝ LES
Klub Spirála.
Strašidla, ale i veselé postavy apostavičky známé zoblíbených
pohádek. Ty budou provázet orlovské děti na akci zvané Pohád­
kový les. Akci, plné soutěží, zábavy a pohádkového veselí.
Orlová­Lutyně, areál lesoparku
736 442 350, www.ddmorlova.cz

■ 29. září od 9 do 17 hodin
PRODEJ VYŘAZENÝCH KNIH
Městská knihovna tradičně pořádá ve vestibulu knihovny
výprodej vyřazených knih, časopisů a CD.

■ 30. září od 16 hodin
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Městská knihovna ve spolupráci se Zemědělskou univerzitou
v Praze pořádají zimní semestr VU3V 2021/2022. Další termíny
vždy v úterý v 16 hod., a to 19. 10., 2. 11., 16. 11., 30. 11., 14. 12.
Cena kurzu: 350 Kč
Orlová­Lutyně, MěK, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna­orlova.cz

Připravujeme
7. října v 19 hodin, CHLAP NA ZABITÍ
Divadelní představení.Francouzská komedie, v hlavní roli
Miroslav Vladyka a Filip Blažek. Vstupné 450 Kč
Orlová­Lutyně, DKMO 596 511 661, www.dkorlova.cz

KAM ZA KULTUROU A SPORTEM V ORLOVÉ?
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ORLOVANÉ PUTOVALI PO HORNICKÝCH VLEČKÁCH

Přes 160 Orlovanů se poslední srpnovou a první zářijovou
neděli vypravilo na cestu po hornických vlečkách z Havířova
do Ostravy. Speciální vlak vyjel v půl jedné z vlakového
nádraží v Havířově a zamířil si to na trasu Dolu ČSM Jih
a Sever, Dále Karvinou Doly, Důl ČSA, Doubravu a orlov­
skou Žofinku, kde byla zastávka. Dále pokračoval na Jose­
fovu jámu, což je budoucí ZOO Ostrava, na Zárubek, Ostravu
střed a zpět do Havířova. Jízdenka byla pro účastníky zcela
zdarma, byla hrazena z projektu Hornická Orlová na furt! 

„Je skvělé, že jsme díky projektu mohli zajistit pro více než
260 Orlovanů tento zajímavý výlet. Absolvovala jsem srpno­
vou jízdu po hornických vlečkách a musím říct, že bylo zají­
mavé poslouchat celou řadu bývalých horníků, kteří
vzpomínali, co a kde v určitých místech stálo, kde byly dílny,
kudy chodili do kantýny apod., přičemž dnes je v těch místech
pusto a v lepším případě náletové dřeviny,“ podotkla místo­

starostka Bc. Naděžda Kubalová, která stojí za celou řadou
takovýchto projektů, které jsou určeny veřejnosti. „Chtěla
bych moc poděkovat odboru sociálnímu a zdravotnímu, zej­
ména Mgr. Jiřině Lízalové za skvělou organizaci projektu
a především za jeho zpracování,“ zdůraznila místostarostka.

Starší generace ví, jak těžký byl život horníků v našem
regionu, kolik z nich přišlo v dolech o život, ale ne všichni
jsme viděli šachty z druhé strany. Projížďka po hornických
vlečkách byla opravdu zajímavá. Pro bývalé horníky to byla
nostalgická vzpomínka, pro mladší generaci nový poznatek.
Postupně zaniká něco, co pro tento region bylo typické.

„Moc se mi to líbilo, krásně jsem si zavzpomínal na dobu,
jak jsem na šachtě dřel,“ konstatoval jeden z účastníků.
Další chlapík po celou jízdu komentoval a s kolegy sdílel
zážitky z let, které strávil na místních šachtách. „Já jsem se
tu přistěhovala a o hornictví jsem toho moc nevěděla, manžel
pracoval v ostravských hutích. Musím ale přiznat, že díky
ostatním jsem se toho o práci na šachtě hodně dozvěděla.
Byla to těžká práce a je asi moc smutné vidět, že už toho
moc nezbylo,“ konstatovala jednasedmdesátiletá paní Bětka. 

Třetí vlak, který je taktéž pro Orlovany zdarma, jede
v neděli 12. září, sraz je ve 12:15 hodin na vlakovém nádraží
v Havířově, vlak vyjíždí ve 12:30 hodin. Jízdenky, které
byly k dispozici na MIC, už nejsou. Zájem občanů předčil
očekávání a projekt už větší nákup vstupenek nedovolil.

(NC) ■

Místní organizace rybářského svazu opět pořádá dětské
rybářské závody, tentokrát o Pohár starosty města Petřvaldu.
Zveme všechny malé rybáře ve věku do 15 let na závody,
které se uskuteční 25. září v 7 hodin, opět na Malém Bala­
tonu. Ceny si odnesou všichni rybáři, takže neváhejte!

Roman Owczarzy,
radní města Orlová a člen výboru ČRS MO ■

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ
ZÁVODY
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OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Marcela Cenková (71 let, Orlová­Lutyně), Jaroslava
Uherková (76 let, Orlová­Poruba), Marta Šlechtová (90 let,
Orlová­Lutyně), Marie Jeziorská (84 let, Orlová­Lutyně),
Jaroslav Dluhoš (42 let, Dolní Lutyně), Jiří Pochyla (80 let,
Orlová­Lutyně), Irena Dominíková (74 let, Orlová­Lutyně),
Irena Rusková (87 let, Petřvald), Jiří Marek (61 let, Orlová­
Lutyně), Bohumil Cieślar (73 let, Orlová­Lutyně), Zdeněk
Havlát (62 let, Orlová­Poruba), Zdeněk Lausch (88 let,
Havířov­Bludovice),  Josef Vašnovský (76 let, Orlová­
Lutyně), Miroslav Schnaubelt (65 let, Havířov­Město)
a Anna Nepustilová (61 let, Orlová­Lutyně), Karel Elznic
(81 let, Orlová­Lutyně), Božena Kondziołková (83 let,
Orlová­Lutyně), Bohdan Kocian (88 let, Karviná), Stanislav
Łupiński (65 let, Orlová­Lutyně), Soňa Velíková (72 let,
Orlová­Lutyně), Mária Štrbová (85 let, Orlová­Lutyně),
Ludmila Szajterová (74 let, Orlová­Lutyně), Libor Brázda
(64 let, Orlová­Lutyně).
Všem blízkým vyslovujeme upřímnou soustrast. (re)

■ NABÍZÍM chvilku odpočinku a relaxace z pohodlí
vašeho domova. Stačí jen teplá a studená voda, lavorek
na namáčení nohou, malý ručník a dobrá nálada.
Mobilní pedikúra Katka. Tel. 734 332 170

■ PODLAHOVÉ KRYTINY, levné a kvalitní. 
KOBERCE­BOHUMIN.CZ. 1. máje 714, 
Bohumín­Skřečoň 

ŘÁDKOVÁ INZERCE

V UPLYNULÝCH TÝDNECH SE
VYDALI NA SPOLEČNOU CESTU

ŽIVOTEM TITO SNOUBENCI:

Roman Preták a Šárka Jurečková (oba Orlová)
Miloš Široký a Denisa Giraczková (oba Orlová)
Karel Gukert a Michaela Žáková (oba Orlová)
Miroslav Kubica a Hedvika Sumcová (oba Orlová)
Roman Broda a Věra Jančigová (oba Orlová)
Milan Bystrický a Nela Zavacká (oba Orlová)
Pavel Malysz a Lucie Langová (oba Orlová).

Blahopřejeme.

KDE NÁS NAJDETE • Podlesní 2332, 735 41 Petřvald

■ VYKUPUJEME různé starožitnosti, staré věci,
i poškozené, případně celé pozůstalosti. 
PLATÍME HOTOVĚ, přijedeme. Děkujeme za nabídku.
Tel.: 602 796 422

inzerujte
v ORLOVSKÝCH NOVINÁCH
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Čas nic nezahojí, hluboká rána v srdci
zůstává.

Dne 17. září vzpomeneme 2. smutné
výročí, kdy nás navždy opustil bez slůvka
rozloučení můj syn
Marek NOWAK.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
otec Josef a sestra Jana s rodinou.

Kdo ho znal, vzpomene, kdo ho měl rád,
nezapomene.

Dne 12. srpna jsme vzpomněli nedožitých
83 let a 2. září jsme vzpomněli 10. smutné
výročí úmrtí našeho tatínka
pana Karla SÜSSERA.
S láskou a úctou vzpomínají synové Rosťa,
Zdeněk, Milan a jeho přátelé. Máme Tě
v srdci.

Dne 2. září vzpomeneme 15. výročí úmrtí
paní Magdaleny UNDASOVÉ,
rozené Makayové.
S láskou a úctu vzpomínají sourozenci
a příbuzní.

Odešel, jak si osud přál, ale v našich
srdcích žije dál.

Dne 10. září vzpomínáme 2. smutné výročí
úmrtí našeho milovaného syna
Pavla VAŇATKY,
jež nás opustil ve věku 42 let. S láskou
vzpomínají a nikdy nezapomenou rodiče,
sestry Marcela a Nikol s rodinami,
manželka a synové Tomáš a Peťa. Nikdy
nezapomeneme. Děkujeme všem, kteří
vzpomenou s námi.

Kdo byl milován, nikdy nebude
zapomenut.

Dne 19. září 2021 by se dožil náš drahý
pan Miroslav PAVLÍK
80ti let. S láskou vzpomíná manželka Jana,
dcera Táňa s rodinou a syn Petr s rodinou.

Osud pokynul… Opustil jsem ty, kteří mne
milovali, a zanechal jsem zde všechno,
pro co jsem žil a měl rád.

Dne 13. září by oslavil 79 let
pan Vlastimil JUCHELKA.
S bolestí v srdci vzpomíná manželka
s celou rodinou. 

Dne 4. září jsme vzpomněli 6. výročí úmrtí
paní Blanky CHVAJOVÉ.
S láskou vzpomínají syn a dcera s rodinami. 

To, že čas rány hojí, je jenom pouhé zdání,
stále v srdci velká bolest a tiché
vzpomínání.

Dne 10. září uplynulo 7 let, kdy nás navždy
opustil náš drahý manžel, tatínek, dědeček,
bratr a švagr
pan Jan LEŠŤAN.
S úctou a láskou vzpomínají manželka, syn
Jiří, dcera Monika, vnuk Lukáš a rodina.

Dne 4. září jsme vzpomněli nedožitých
68 let
pana Pavla OTÝPKY
a dne 20. září vzpomeneme 6. výročí jeho
úmrtí. Vzpomíná manželka Ivana s celou
rodinou. 



19

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

V sobotu 28. srpna vyjela delegace zástupců města Orlové
do nedalekého partnerského města ­ polského Rydultowy,
kde je čekal přátelský zápas ve fotbale o putovní „Pohár
přátelství“ se zástupci města v rámci jejich 28. oslav „Dnů
města Rydultow“.

Za Orlovou k zápasu nastoupili tito borci:
Siekiera Tomáš, Mull Karel, Jurček David, Richter Emil,

Fukalová Petra, Lannoy Tom, Maláč Petr, Koník Lukáš,
Keppert Martin, Porembski Martin, Zarzycki Jiří, Kleiner
Jan, Ganobčík Jakub a jako každý rok i letos jsme měli
zastoupení mezi ženami ­ Waszutová Kateřina a Fukalová
Petra.

Po roční pauze způsobené covidovou pandemií jsme se
těšili, že letos si pohár odvezeme domů. 

Samotný zápas pro nás začal velmi dobře a prvních 15
minut (hrálo se 2x35 minut) jsme soupeře k ničemu nepustili
a sami si vytvořili několik šancí, které jsme ale bohužel
nedokázali proměnit. Proto šel do vedení soupeř, který ze
střední vzdálenosti přestřelil našeho, jinak bezchybného,
brankáře Petra Maláče. My jsme ale nic nevzdali a bojovali
jsme dál a naše snaha nakonec vyústila ve výsledkový
obrat. Nejdříve srovnal Lukáš Koník a do vedení nás dostal
Jakub Ganobčík. Soupeř se sice snažil a chtěl minimálně

PŘÁTELÁK V PARTNERSKÉM MĚSTĚ RYDULTOWY

vyrovnat, ale naše obrana byla pevná a výhru jsme si vzít
nenechali.

■ Výsledek: 1:2
■ Naši střelci: Koník, Ganobčík

S výsledkem byli spokojeni i přítomni zástupci vedení
města Orlové,  starosta Mgr. Miroslav Chlubna a místosta­
rosta Miroslav Koláček. (TS) ■
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POHYBEM ZA ZDRAVÍM  
Vedení města Orlové, komise zdravé Orlové, komise pro sport

a Městský sportovní klub Orlová, srdečně zvou občany k účasti
na tradiční sportovně společenské akci „Pohybem za zdravím“.

„Pohybem za zdravím“ se uskuteční v neděli 12. září. Pre­
zence účastníků akce proběhne v době od 14 do 14:45 hodin
před areálem Letního kina v Orlové. Pro účastníky akce budou
připraveny tři trasy: běžecká, cyklistická a pěší. 

Slavnostní zahájení a start jednotlivých tratí od 15 hodin.
Každý startující obdrží u prezence účastnický list s dárko­

vými kupóny a lístky do tomboly. 
V rámci doprovodného programu budou připraveny spousty

zábavných atrakcí, nafukovací bludiště, skákací hrady a slo­
sování cen s hodnotnými dárky.

Přijďte a zažijte s námi příjemné, pohybem a veselím naplně­
né nedělní odpoledne.

Harmonogram akce:
14:00 – zahájení prezence pro účastníky
14:30 – zahájení provozu skákacích atrakcí
14:45 – ukončení prezence
15:00 – slavnostní zahájení/start jednotlivých tras (cyklis­

tika, běh, chůze – procházka)
16:00 – slosování cen
18:00 – ukončení akce

Časový harmonogram je pouze orientační.  (TS) ■
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ROČNÍK 2012 SE PŘEDVEDL V OSTROHU 
Ve dnech 27. a 28. srpna se hráči MSK Orlová ročníku

2012 zúčastnili turnaje Moravia cup v Uherském Ostrohu.
Na dvoudenním turnaji byly naše nejmladší děti doplněné
o ročníky 2013 a 2014, přesto však bojovaly a odehrály za
dva dny 11 kvalitních zápasů. Trenér Filip Štefanka hovořil
o hráčích takto: „Chtěl bych jim poděkovat, že se děti neza­
lekly někdy i o hlavu větších soupeřů. Neskončili jsme na
medailových příčkách, přesto si kluci i děvčata vezou domu
mnoho nových zkušeností ze soupeřovy hry. Pro nás je maxi­
málně důležitý správný vývoj sportovce, který následně
zúročí v týmové hře, což se projeví ve vyšších kategoriích“. 

DOROST NA KONCI PŘÍPRAVY 
Jedna z posledních příprav dorostenců na domácím hřišti

byla ke zhlédnutí v sobotu 28. srpna. Domácí MSK Orlová
nastoupili proti HC Opava. I přes nepříznivé závěrečné skóre
2:6, hodnotil utkání trenér René Urbánek: „Výsledek vůbec
neodpovídá předvedené hře. Kluci oddvedli dobrý výkon.
Škoda těch pár zbytečných individuálních chyb na konci
utkání, ale jinak jsme byli s výkonem všech spokojení.“

„BRAMBOROVÁ“ JE TAKÉ MEDAILE 
Orlová hostila mezinárodní turnaj 3. až 5. tříd. Na náš sta­

dion zavítaly celky HC Vítkovice RIDERA, SK Prostějov
a slovenský výběr Wolves. Pro účastníky byl připraven
pestrý program, doplněný dovednostními soutěžemi jako
byla štafeta, kde MSK obsadilo druhé místo, a rychlobruslení
vyhrála naše hokejistka Valentýna Menšíková. 

Turnaj byl ve formě dvojzápasu každý s každým na celé
hřiště, přičemž utkání trvalo 20 minut. Naši hráči si mohli
poprvé vyzkoušet hru na velkém hřišti se všemi hokejovými
pravidly. Od první chvíle turnaji dominovaly Vítkovice,
které ztratily body pouze v jednom případě. Těsně v závěsu
za nimi byl výběr ze Slovenska. Bronzovou medaili si odvezli
hráči z Prostějova a poslední příčka padla na naše hokejisty. 

Hráči si turnaj pořádně užili, a o to šlo především! Ohlasy
na turnaj od ostatních týmů a rodičů byly úžasné, takže mise
splněna. Ještě na závěr bychom velice rádi poděkovali všem
rodičům a trenérům, jelikož bez jejich pomoci by nebylo
možné podobné turnaje organizovat. Reakce trenéra Filipa
Štefanky: „Turnaj splnil svůj účel, jelikož děti po dlouhé
době opět okusily zápasové tempo, a i když to výsledkově
nedopadlo, tak jsme odehráli kvalitní zápasy a víme, na čem
dále pracovat.“

MÁLEM ZLATO, NAKONEC BRONZ 
Po turnaji 3. až 5. tříd následoval na zimním stadiónu další

mezinárodní turnaj, pro změnu starších žáků. Pod vedením
zkušených trenérů Davida Turoně a Petra Balajky nastoupil
náš tým MSK Orlová proti SK Prostějov, HC Vlci Český
Těšín, HC Uherský Ostroh a soupeři z lotyšského Dynamo
Marupe. Turnaj se hrál každý s každým po 2x 20 minut + 5
minutové prodloužení. I když měli domácí po prvním dnu
velice krásně nakročeno na zlatou placku, nakonec to prven­
ství nebylo. Vítězi turnaje se stal HC Uherský Ostroh, stříbro
SK Prostějov, Orlová urvala bronz, Lotyši bramboru, po
které následoval HC Český Těšín.

David Turoň zhodnotil turnaj: „Rád bych klukům podě­
koval za předvedenou hru na domácím turnaji, odehráli jsme
čtyři velice kvalitní utkání a opět dokázali, že i když nás
soupeř převyšuje svými dovednostmi, tak náš tým to dožene
svou bojovností a týmovostí. Nechybělo mnoho a kluci se
mohli radovat z celkového vítězství v turnaji. Příště to cinkne
zlatem.“

MSK U21 - 3 MINUTY ROZHODLY ZÁPAS 
Prvního září naši hokejisté týmu MSK Orlová U21 nastou­

pili do jednoho z posledních přípravných utkání před ostrým
startem do sezóny 2021/2022, a to se sousedy z Bohumína.
Úvod utkání přinesl opět spousty zajímavých soubojů, které
spíše hrály pro naše domácí borce. Kluci s „košíky“ se neza­
lekli výrazně sebejistějšího a hlavně zkušenějšího soupeře.
O tom svědčila také první třetina, ve které při nedisciplino­
vanosti Orlové, museli domácí čelit hned dvěma hrám v osla­
bení. Ty zvládli bezgólově. Naopak, při lehké nepozornosti
Bohumína, dokázali nádherně otevřít skóre z hokejky mla­
dého Přemysla Pohla. To však nebyl konec naší útočné hry.
Hned po několika minutách se ukázkovou střelou prosadil
Miroslav Pacoň, kterému přihrával Jakub Hanzl. Úvodní
třetina tak skončila 2:0 pro Orlovou. 

Druhá část už naznačovala, že se bude hrát odlišná hra od
první třetiny. Bohumín nastartoval motory a pomalu začal
tlačit naše kluky do defenzívy. Bohumín dokázal prorazit
naše prořídlé obranné řady, kterým chybělo hned 5 obránců

MSK HOKEJOVÉ „INFOOKÉNKO“

pokračování na straně 22
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a stáhl skóre na 2:1. To však naše neodradilo a hned zvýšili
náskok na 3:1, opět z hole Mirka Paconě, po nahrávce Jakuba
Gřegoře.

Třetí třetina však vůbec nevyšla. Rozhodly 3 minuty v utká­
ní, do kterých se stačily nahromadit hned tři rychlé góly
soupeře. Smůla pro domácí, možná trošku štěstí pro soupeře.

To však nijak nemění výsledné skóre. I přes závěrečný tlak
Orlové, nedokázali naši kluci dotlačit vyrovnávací branku
a skóre bylo zapsáno 3:4. Kvalitní zkušenost pro naše „koší­
ky“ a především zamyšlení nad dalšími zápasy.

*MSK U21 vs. HC Bospor Bohumín 3:4 (2:0, 0:1, 1:3)
(MSK) ■

dokončení ze strany 21

FOTBALOVÁ SEZONA SE ROZJÍŽDÍ … 
Léto končí, začíná se ochlazovat, hokejisté trénují o sto

šest ­ to je jasné znamení, že fotbalová sezona se rozjíždí.
Vydřené vítězství mužů nad Těšínem, většina z vás viděla,

a tak jen telegraficky. Po brankách Jatangadzidise a Renty
hosté v 75. minutě snížili, a posledních 15 minut se Slavisté
pouze bránili. No, ale body jsou doma a historie se neptá.

To středeční výlet (25. srpna) k jednomu z favoritů soutěže
do Háje ve Slezsku, budil po sobotním výkonu částečné
obavy. Jednak domácí nepokrytě mluví o postupu a marodka
na orlovské lavičce ne a ne ustupovat. Maleňák, Stebel,
Vybíral ještě nejsou schopni hry a Honza Nowinski nastupuje
se sebezapřením hodným své civilní profese – vojáka. Jenže,
v Háji bylo vše jinak. Je pravdou, že prvních 15 minut domácí
řádili před naší brankou, ale pozorný Tonda Buček vše
vychytal. A přišla rána z druhé strany. Nowinski skvěle
zatáhl po levé straně, orlovský šutér Jatangadzidis se krásně
položil do voleje a Slavia vedla 1:0. Domácí se však nedali

a po akci bývalého Orlováka Lukáše Regece srovnali na
1:1. Jenže to se již hra srovnala a s přibývajícími minutami
to byli Slavisté, kteří hrozili více před brankou Háje.  Když
Renta se Zachem neuspěli ani v samostatných nájezdech,
tak se body dělily.

Po poctivém výkonu v Háji se do Pusté Polomi jelo o něco
radostněji. Jenže pracovní povinnosti nepustily do zápasu
střelce 70% branek Jatangadzidise, a tak jedinou, v úvahu
přicházející variantou, mohla být remíza 0:0. Bezgólová
varianta padla již v 7. minutě. Domácí hráč ve snaze ohrozit
branku vystřelil a míč po teči dostal neuvěřitelnou rotaci.
K překvapení všech skončil v šibenici. Když teď napíši, že
toto byla poslední příležitost domácích k ohrožení branky,
mnozí mi neuvěří. Jenže, bohužel mládež v sešívaném dresu
zahazovala, co se dalo. Kadlčík pádil sám na gólmana a již
měl ruce nad hlavou, ale obránce zázračně vykopl míč (který
podle většiny přítomných už byl za čarou), Kondziolka trefil
břevno, ale i z 5 metrů netrefil zařízení. 

„No, prostě nedělní mše v Pusté Polomi byla zasvěcena
místnímu fotbalu a nebesa ji vyslyšela. Výsledek je pro nás
jednoznačně ztrátou, vůbec neodpovídá průběhu hry, a to
teď čekáme v Orlové lídra tabulky ­ suverénní Krnov,“
posteskl si trenér Divina.

DOROSTENCI VÍTĚZNĚ 
Po prohře ve Fryčovicích kluci doma zabrali a dvakrát

zvítězili! S Václavovicemi 5:2 (2:2) brankami Vojty Kadlčíka

MSK FOTBALOVÉ „INFOOKÉNKO“
Z POHLEDU BRUNKA SCHIMKEHO
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3, a Kristiana Bartoše a Jirky Tomana. Titíž střelci měli nej­
lepší mušku i ve vítězném duelu se Starým Městem (4:2,
2:2).  Jenže tentokrát Kadlíček si zapsal pouze dva zářezy.
Dorostenci jsou zatím na 4. místě.

PŘÍPRAVKA ZAHÁJILA LIGU
Svůj první zápas má již za sebou i starší přípravka vedená

Lumírem Kalembou a Radimem Pytlíkem. V souboji se
Záblatím si kluci s chutí zastříleli a vyprovodili soupeře
výsledkem 9:2, o nějž se poděli brankami Patrik Sendžo 4,

Jirka Hašek 2, Vašek Koch, Tomáš Szabo a Kuba Matlák
po jedné. 

DOROSTENKY TAKÉ V PLNÉM NASAZENÍ  
V sobotu 28. srpna jsme u nás v Orlové přivítali dorostenky

z Frýdku­Místku, a to k přípravnému utkání před začátkem
sezóny, která začala 5. září. Účel byl splněn a v zápase holky
bojovaly. Některé akce byly velmi povedené, krásné při­
hrávky a úžasné góly. Svůj dobrý výkon pečetily výhrou
7:0. (MSK) ■

Máte doma nadšeného malého, maličkého nebo baby cyklis­
tu? Tak musíte vyzkoušet náš zábavný „závod“ GRACIA
ORLOVÁ junior, který se koná v rámci sportovně­kulturní
akce Pohybem za zdravím. Celoměstská akce proběhne již
tuto neděli 12. září od 15 hodin v prostorách letního kina Orlo­
vá. Ale pozor, registrace do závodů a následné pohybové akce
probíhá v čase od 14 do14:45 hodin. A o co vlastně jde? No
přeci o zábavu a radost ze sportování dětí.

Pro zájemce je připravena kilometrová trať po stezkách
našeho krásného lesoparku. Registrace do závodu je samo­
zřejmě zdarma. Každý dětský účastník si odnese krásnou
medaili a dokonce tři nejlepší v dané kategorii obdrží i hodnotné
ceny. Jednotlivé kategorie jsou stanoveny na 0­6 let, 7–10 let
a 11–14 let.

Nejde však o typický závod z televizních obrazovek, jde
především o vyzkoušení atmosféry našeho vyhlášeného Mezi­
národního cyklistického závodu žen GRACIE ORLOVÁ.
A když už jsme letos nemohli uspořádat tu velkou klasickou
soutěž, připravili jsme pro vás jistě zajímavou alternativu,
směřovanou především na naše malé cyklistické naděje.

A jestli to děti zvládnou sami? Samozřejmě, že nemusí.
Pomoc „doprovodného“ vodiče je samozřejmě vítaná. Takže

GRACIA ORLOVÁ JUNIOR
teď už jen dorazit na akci mezi 14. a 15. hodinou, přijet na
svém kole/odrážedle/koloběžce, registrovat se v příslušném
stanu, ujet 1 km, a hlavně se radovat z pohybu a následných
odměn. 

GRACIA Orlová pro mládež už tuto neděli v letním kině! 
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